



Председатель Следственного комитета дал ряд поручений по материалам, озвученным средствами массовой информации



В одном из федеральных СМИ была опубликована позиция потерпевшей по уголовному делу, которая сообщила о затягивании следствия. В связи с этим глава ведомства поручил предоставить исчерпывающую информацию о принятых в ходе предварительного следствия мерах по установлению обстоятельств совершенного преступления, а также о лицах, привлекаемых в качестве обвиняемых.

Ранее указанное уголовное дело было изъято из производства регионального следственного управления и передано для полного и объективного расследования следователям центрального аппарата СК России, дислоцирующимся в Сибирском федеральном округе.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин потребовал от подчинённых доклада о ходе расследования уголовного дела о применении



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

насилия сотрудниками полиции в отношении жительницы города Усолье-Сибирского Иркутской области (ст. 286 УК РФ – превышение должностных полномочий).

Также глава Следственного комитета затребовал в следственном управлении СК России по Свердловской области информацию о ходе проведения проверки о нарушении прав инвалида-колясочника.

В эфире одного из телеканалов сообщалось, что в Каменск-Уральском Свердловской области администрация города выделила инвалиду-колясочнику квартиру, расположенную на втором этаже дома, однако его крыльцо и подъезд не оборудованы средствами, необходимыми для передвижения маломобильных граждан. Девушке по-прежнему приходится ютиться у сестры в бараке, поскольку въехать в новое жилье она не может. По данному факту следственными органами СК России по Свердловской области была незамедлительно организована проверка.

19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1465139>